

Πρακτικά συνεδρίας του Συμπλέγματος Περισυλλογής και εναπόθεσης  
σκυβάλων των Κοινοτήτων Δερύνειας, Σωτήρας, Φρενάρους, Λιοπετρίου  
Αυγόρου, Άχνας (Δάσος Άχνας) και Αγίου Γεωργίου Αχερίτους που  
έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου Βελτιώσεως Δερύνειας στις  
18.9.1991 και ώρα 3.30 μ.μ.

-----

Παρόντες:

Δ.Α. Παπαδόπουλος, Έπαρχος Αμμοχώστου, Πρόεδρος

Α. Κτωρίδης, Διοικητικός Λειτουργός

φλ. Κούττας, Κοινοτάρχης Αυγόρου

Στ. Πικής, Κοινοτάρχης Αχερίτους

Α. Παντελή )

Σ. Παναγιώτη )

Χρ. Χριστοφή )

Αιρετά Μέλη Συμβουλίου Βελτιώσεως Λιοπετρίου

Τ. Χ'λευτέρη, Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Δερύνειας και Συντονιστής του  
Συμπλέγματος

Π. Σαμάρας, Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Λιοπετρίου

Α. Κυριάκου, Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας

Δ. Μάγου, Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Φρενάρους

Α. Παπαγεωργίου, Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Αυγόρου

Κ. Ανδρέου, Βοηθός Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Άχνας

Γ. Κυπριανίδης, της Επαρχιακής Διοίκησης Αμμοχώστου, πρακτικογράφος

-----

Ι. ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑΤΟΣ

Το ανωτέρω θέμα, για το οποίο ζητήθηκε η μεσολάβηση του Υπουργείου  
Εργασίας, συζητήθηκε στην παρούσα συνεδρία, υπό την προεδρία του κ. Σ.Παστού  
του Υπουργείου τούτου, και στην παρουσία του κ. Π. Πέτσα της συντεχνίας ΣΗΔΗΚΕΚ  
(ΠΕΟ) Αμμοχώστου. Κατά τη συνεδρία ανταλλάγηκαν απόψεις και εκτέθηκαν διάφορα  
επιχειρήματα από τα ενδιαφερόμενα μέρη σχετικά με τις διαφορές που προέκυψαν  
κυρίως αναφορικά με τον όγκο εργασίας του Συμπλέγματος. Τελικά συμφωνήθηκε όπως  
το όλο θέμα συζητηθεί σε νέα συνεδρία που θα γίνει σύντομα και αφού εξασφα-  
λισθούν στοιχεία και λεπτομέρειες για το Σύμπλεγμα Δρομολαξιάς, την κοινότητα  
Ξυλοφάγου και το Δήμο Λάρνακας, προς σύγκριση.

## II. ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΟΔΗΓΟΥ

Αναφέρθηκε ότι ο οδηγός κ. Μηνάς Πολύμερος υπόβαλε γραπτή παραίτηση, ότι ήδη σταμάτησε να εργάζεται ως οδηγός του Συμπλέγματος και ότι ενόψει του ανωτέρω ζητήθηκε η υποβολή αιτήσεων από μέρους ενδιαφερομένων και λήφθηκαν αιτήσεις από τους κ.κ. Σώτο Α. Κουλλούρη, Χαράλαμπο Λούκα, Φραντζέσκο Πανερκά και Αναστάσιο Κατσαρό, οι οποίες διαβάσθηκαν για ενημέρωση των συνόδρων. Κατόπιν συζητήσεως των ανωτέρω αποφασίσθηκαν τα ακόλουθα:-

1. Να παραχωρηθεί στον παραιτηθέντα οδηγό οτιδήποτε δικαιούται σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία και τους υφιστάμενους Κανονισμούς.
2. Να προσληφθεί το συντομότερο δυνατό και επι δοκιμασία για 6 μήνες, ως νέος οδηγός ο κ. Χαράλαμπος Λούκα ο οποίος είναι και ο μόνος άνεργος από τους άλλους υποψήφιους οδηγούς.
3. Ο αιτητής κ. Αναστάσης Κατσαράς, ο οποίος σήμερα απασχολείται ως εργάτης και αναπληρωτής οδηγός στο Σύμπλεγμα να συνεχίσει την εργασία του όπως προηγουμένως αλλά από 1.9.1991 να αμοιβεται με μισθό οδηγού.

## III. ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Εγκρίθηκε η μονιμοποίηση των κ.κ. Αναστάσιου Κατσαρού και Χρίστου Ακμπαζάκογλου από την ημέρα που συμπλήρωσαν την εξάμηνη δοκιμαστική περίοδο απασχόλησης τους.

-----

Λάρνακα 24 Σεπτεμβρίου 1991.